和歌山県警察採用係Instagram運用ポリシー

1 目的

本運用ポリシーは、和歌山県警察採用係公式Instagramアカウント(以下「本アカウント」という。)の運用に関する事項について定めたものです。

2 基本方針

本アカウントは、和歌山県警察職員の採用に関する情報等の配信を主たる目的としており、通報及び相談等の受理は行いません。

また、原則として、本アカウントは、情報発信を基本とし、返信は行いません。 しかし、国・地方公共団体又は公共性の高い機関等が行った投稿については、必要に 応じて返信を行います。

3 運用

本アカウントは、和歌山県警察本部警務部警務課採用係の職員が以下のとおり運用します。

- (1) 運用所属 和歌山県警察本部警務部警務課
- (2) アカウント名 WPP_saiyou
- (3) 名前

和歌山県警察採用係【公式】

- (4) 配信内容
 - ・ 和歌山県警察職員の採用に関する情報
 - ・ 採用に関するイベントの情報
 - ・ その他和歌山県警察本部長が必要と認めた情報
- (5) アカウントの閉鎖

本アカウントは、必要に応じて予告なく閉鎖する場合があります。

4 アカウントのブロック及びコメントの削除

以下の各項目に該当する場合、予告なくアカウントのブロック及びコメントの削除等 を行う場合があります。

- ・ 法律、法令などに違反する内容又は違反するおそれがあるもの
- ・ 特定の個人、団体等を誹謗中傷するもの
- ・ 政治、宗教活動を目的とするもの
- ・ 著作権、商標権、肖像権等知的所有権を侵害するもの
- ・ 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの

- ・ 人種、思想、信条等の差別又は差別を助長させるもの
- ・ 公の秩序又は善良の風俗に反するもの
- ・ 虚偽や事実と異なる内容及び単なる風評や風評を助長させるもの
- ・ 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩する等のプライバシーを侵害するもの又は第三者になりすました内容
- ・ 有害なプログラム等
- わいせつな表現などを含む不適切なもの
- ・ 和歌山県警察採用係が配信した内容の一部又は全部を改変するもの
- ・ その他、和歌山県警察採用係が不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むリンク等

5 URL短縮サービスの禁止

セキュリティの観点から、URL短縮サービスの使用を禁止します。

6 著作権について

- ・ 当アカウントの内容について、私的使用又は引用等著作権法上認められる場合又は 出所を明記する場合を除き、和歌山県警察採用係に無断で複製、転載等を行うことは できないものとします。
- ・ コメント等の投稿にかかる著作権は、当該利用者本人に帰属しますが、投稿された ことをもって利用者は和歌山県警察採用係に対し、投稿コンテンツを全世界において 無償で非独占的に使用する権利を許諾し、著作権を行使しないことに同意したものと します。

7 免責事項

- ・ 和歌山県警察採用係は、利用者が当アカウントを利用することで生じた直接または 間接的な損失について、いかなる責任も負いません。
- ・ 和歌山県警察採用係は、当アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者間間とのトラブルや紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。